# © ProReal Secur 2

Bitte zurücksenden an:

☑ Post ② service@proreal-serie.de 🕒 Fax: 040 69 666 69 909

ProReal Secur 2 GmbH c/o One Group GmbH Bernhard-Nocht-Straße 99 20359 Hamburg



Für Ihre Hinweise (optional)	

	ONE GROUP Vermittler-Nr
Nachname, Vorname Vermittler	
	Ihr internes Zeichen (optional

Ort Datum

Identität der Vertretungs- bzw. wirtschaftlich Berechtigten wurde in unserer Funktion als Kredit-/Finanzdienstleistungsinstitut nach KWG 32 oder § 15 WpIG geprüft per:

O Personalausweis oder Reisepass (Vermittler) ☐ Ausweiskopie ist beigefügt

O Post-/Videoldent-Verfahren (Deutsche Post AG)

_	•	031-7	VIGC	Joiu	CIII	verra		C11 (L	, cu	CSCII
	Г	Postlo	dent-l	Vachy	veis h	opigofija	- /c	Spito	3)	

X
Unterschrift Vermittler

## **Anleger**

Anlegerdaten - nicht natürliche Personen

Firma, Name oder Bezeichnung (Anleger)	Rechtsform	Registergericht, R	Registergericht, Registernummer			
Firmenanschrift ( <i>Straße, Hausnummer</i> ) - Hauptsitz	PLZ	Ort				
E-Mail-Adresse	Telefonnummer					
Name, Vorname - vertretungsberechtigte Person 1	Name, Vorname - vertretungsberechtigte Person 2 (wenn nicht Einzelvertretung					
Vertretungsnachweis:			(bitte ankreuzen)			
Handelsregisterauszug (nicht älter als 3 Monate) bzw. vergleichbare Nachweise (z.B. Stiftungsregister			O Kopie anbei	O Kopie wird nachgereicht		
<ul> <li>Wirtschaftliche Berechtigung:</li> <li>Der Anleger handelt auf eigene Rechnung im eigenen wirtschaftlichen Interesse und nicht auf fremde Veranlassung?</li> </ul>		O Ja	O Nein			
<ul> <li>Gesellschafterliste bzw. vergleichbare Nachweise, welche wirtschaftlich berechtigte Person unmittelbar oder mittelbar beherrschenden Einfluss ausüben kann (z.B. Anteile o. Stimmrechte ≥ 25%</li> </ul>		O Kopie anbei	O Kopie wird nachgereicht			

4 Zeichnungssumme

Ich zeichne und übernehme hiermit die folgende bezeichnete Anzahl an Schuldverschreibungen zum Nennbetrag von je EUR 100.000 der ProReal Secur 2 GmbH, Hamburg. Die Gewährung von Schuldverschreibungen mit der Emissionsbezeichnung "ProReal Secur 2 - 6,5 %" beruht auf den Anleihebedingungen mit der ISIN: DE000A3E5UQ0; WKN: A3E5UQ.

Anzahl Schuldverschreibungen (mind. 2 Stück)

STK Zeichnungssumme **EUR** 

Zzgl. hierauf anfallende Stückzinsen bis zum Tag meiner Volleinzahlung, welche ich nach Aufforderung auf das Konto der Emittentin leisten werde.

Depotdaten

Abweichender Depotinhaber

Name depotführendes Kreditinstitut Wertpapier-Depotnummer

#### Zeichnungserklärung ProReal Secur 2 GmbH

6 Risikohinweis

Bei den angebotenen Schuldverschreibungen handelt es sich um eine unternehmerische Kapitalanlage mit den im Private Placement Memorandum (Stand 01. Oktober 2021) beschriebenen Risiken. Es kann prinzipiell auch ein Totalverlust des eingesetzten Kapitals nicht ausgeschlossen werden.

Willenserklärung und Bestätigungen

Hiermit biete ich der Emittentin ProReal Secur 2 GmbH an, Schuldverschreibungen gemäß meiner Angaben unter den vorstehenden Ziffern 3 bis 5 zu erwerben. Ich bestätige, dass die Angaben (Ziffern 3 bis 5) vollständig und richtig sind und diese Erklärung vorbehaltslos und ausschließlich aufgrund des Private Placement Memorandums vom 01. Oktober 2021 nebst etwaiger Nachträge, insbesondere den Bedingungen für die Schuldverschreibungen, erfolgt.

Ort, Datum Unterschrift vertretungsberechtigte Person(en)

8 Einwilligungserklärung zur Datennutzung für weitere Zwecke

Ich willige zum Zwecke der Verwaltung der Schuldverschreibungen in die Speicherung, Verarbeitung, Auskunftserteilung sowie Nachfrage der in dieser Zeichnungserklärung angegebenen personenbezogenen Daten durch die Emittentin ein. Ich bin mit der Zusendung von Informationsmaterialien über und durch die Emittentin per E-Mail, SMS und/oder Post einverstanden. Es erfolgt keine Weitergabe der Daten an Dritte zu Werbezwecken. Die personenbezogenen Daten werden gelöscht, sobald eine weitere Speicherung nich mehr notwendig ist.

Ort, Datum Unterschrift vertretungsberechtigte Person(en)

9 Empfangsbestätigung

Ich bestätige, dass ich das Private Placement Memorandum der ProReal Secur 2 GmbH vom 01. Oktober 2021 für die Schuldverschreibungen ProReal Secur 2 – 6,5 %, nebst etwaiger Nachträge, insbesondere mit den darin enthaltenen Bedingungen für die Schuldverschreibungen und die Verbraucherinformationen für außerhalb von Geschäftsräumen geschlossenen Verträgen und Fernabsatzverträge über Finanzdienstleistungen gem. Art. 246b EGBGB erhalten habe.

Ort, Datum Unterschrift vertretungsberechtigte Person(en)

#### Information zum Identitätsnachweis



Für Ihre Hinweise (optional)

### **Hinweis**

Die ProReal Secur 2 GmbH ist gesetzlich verpflichtet, die Identität des Vertretungsberechtigten sowie der wirtschaftlich Berechtigten zu überprüfen.

Hierfür stehen drei Verfahren kostenfrei zur Verfügung.

#### Wählen Sie eines der Verfahren:

#### 1. ONLINE Verfahren

VideoldentVerfahren oder Online Ausweis Funktion







- QR-Code scannen (mit Smartphone, Tablet oder PC-Kamera) und ggf. App der Deutsche Post AG downloaden
- Folgen Sie den Schritt für Schritt Erläuterungen (bitte Lichtbildausweis bereithalten)

#### 2. Vermittler Verfahren

Personalausweis oder Reisepass

**Nur bei PERSÖNLICHER** Anwesenheit möglich!





- · Ausweiskopie anfertigen und den Zeichnungsunterlagen beifügen
- An den Vermittler: Bitte prüfen Sie, ob alle Unterschriften geleistet wurden!

#### 3. OFFLINE Verfahren

Filiale der Deutsche Post AG



- · Postfiliale Ihrer Wahl aufsuchen
- PostIdent-Coupon (siehe unten) und gültiges Ausweisdokument (Lichtbildausweis) in der Filiale vorzeigen



PostIdent-Coupon

#### Achtung MaV!

Formular und diesen Coupon im Postsache-Fensterbriefumschlag oder im Kundenrückumschlag an angegebene Anschrift schicken!

ProReal Secur 2 GmbH c/o One Group GmbH Bernhard-Nocht-Straße 99 20359 Hamburg

Deutsche Post 📯



Wichtig! Bitte nehmen Sie diesen Coupon und lassen Sie sich bei einer Postfiliale mit einem gültigen Personalausweis oder Reisepass identifizieren.

Abrechnungsnummer

 $6 \ _{1} 2 \ _{5} \ _{1} 8 \ _{0} \ _{0} \ _{1} 4 \ _{1} 4 \ _{1} 4 \ _{1} 9 \ _{1} 3 \ _{7} \ _{0} \ _{1} 4 \\$ 

Referenznummer

ProReal Secur 2 GmbH

#### Achtung MaV!

- Barcode einscannen
- Formular für POSTIDENT® durch Postfiliale nutzen





MaV: Bei Fragen wenden Sie sich bitte an die Mitarbeiter-Hotline